

我的作文获奖啦

五十位小作家到本报编辑部领奖

本报讯(记者 程世欣)由本报联合市作家协会共同评选的“2022年度《新晚报》获奖小作家名单”见报后,连日来,哈市各中小学校的获奖学生和优秀指导教师相继来到《新晚报》编辑部,领取了奖杯、获奖证书。

小作家们欢呼雀跃地领取了奖杯、获奖证书。孩子们领奖后纷纷拿着奖杯、证书在编辑部门前合影。还有同为获奖者的同学结伴前来,领奖后互相拍照留念。获奖小作家和家长们更是纷纷对《新晚报》编辑部表示由衷感谢。

获奖学生何琳娜领奖时说:“一切仿佛就在昨天,记得我在小作家专版上发表第一篇作品时,尽管文笔稚嫩、立意青涩,但依然得到了编辑老师的肯定和鼓励,从此,我爱上了写作。随着一篇又一篇作品的发表,我迷上了

写作。”获奖学生张瑞涵的家长说:“感谢《新晚报》对孩子的眷顾,自打孩子的第一篇作文在《新晚报》上刊登后,孩子真切地感受到了来自文字的温暖 and 力量,让孩子得到了新的成长。此次获得的奖杯和证书更是给孩子最为宝贵的财富和鞭策。”

2022年度小作家优秀指导教师于泽威到编辑部领取自己和学生的获奖证书时说:“获奖名单见报后,获奖的学生特别兴奋,希望马上就能看到获奖证书和奖杯。感谢《新晚报》给孩子们搭建了这一展示才华的舞台,同时也要感谢报社对我的认可,我会继续努力耕耘,鼓励和引导可爱的孩子们写出更多优秀的文章。”

在领奖过程中,编辑们也对前来领奖的小作家们寄予了美好的期许,鼓励他们再接再厉,今后能有更多的优秀作品见报。



▲2022年新晚报小作家获得者 风华中学学生姜昕男。



▲2022年度新晚报小作家获得者、哈新华小学学生蒋佳鸿和高诗晗。

小白兔历险记

哈顺迈学校小学二年级 李克言

一天午后,阳光明媚,兔妈妈带着小白兔去公园玩。还一起约上了小浣熊、小刺猬一起玩。

很快,它们就在公园里集合了。三个好朋友在一起玩得不亦乐乎,可是,它们三个好朋友玩得太入迷了,忘记了回家。它们的家长就大声地喊道:“你们快一点结束,我先回家做饭啦!”小白兔、小浣熊、小刺猬草地答应后又赶忙投入了游戏当中。不知不觉天色逐渐暗了下去,慵懒的夕阳照射在绿油油的芭蕉叶上,芭蕉叶上的露水一滴一滴地滴向地面,显得格外温馨。

三个好朋友躺在厚厚的草地上,玩得有些累了。突然,它们听到了一声响亮的鸣叫,吓得从地上弹了起来。抬头一看,竟然是一只老鹰在它们的头上盘旋。这只老鹰浑身长满了灰色的羽毛,每根羽毛都直挺挺地指向后方,鹰眼炯炯有神,紧紧地盯着地面的小白兔、小浣熊、小刺猬。小白兔带领着小浣熊和小刺猬拼命地跑,跑到了一个山洞里。小白兔把自己毛茸茸的小爪子收在身体下面,长长的耳朵向下耷拉,捂在自己的眼睛前。小浣熊更是把自己紧贴在墙面上。小刺猬把自己蜷缩成一团,伸出自己的刺来。老鹰在山洞四周转了几圈,没有找到小白兔和它的朋友们,只好灰溜溜地离开了。小白兔听到外面很久都没有声音了,才慢慢地探出头,看到老鹰走了,它们快速地跑回了家。

回到家里,兔妈妈严厉地批评了它们,它们也认识到了自己的错误后对兔妈妈说:“对不起,我们以后再也不乱跑了。”兔妈妈也十分担心,把它们搂在了怀里。

教师点评 孩子通过参观动物园,对小动物们仔细观察后进行延伸创作,故事十分完整且符合逻辑。角度新颖,从一个童话故事的角度描写,清晰地写出了自己所观察小动物的外貌、动作、神态、特征等等。

小雨滴创造力中心教师 王胜昔



《钓鱼》 哈飞扬美术学校学生 王兴婷

魂牵梦绕的小河边

哈中山路小学四年级 赵鹤然

“儿童急走追黄蝶,飞入菜花无处寻”。每当我读到这两句诗,我都会想起我在小河边嬉戏的快乐时光。

我家附近小河边的草地绿油油的,像是刷了油漆一样瓦绿瓦绿的,草地上有许多五彩缤纷的野花正在绽放,还有许多美丽的不知名的昆虫正在飞舞,但最多的还是蝴蝶和蜜蜂,那五颜六色的花瓣,哪些是蝴蝶。

在小河边你会见到一群鸭子游戏水中,不时地把头扎到水下觅食。这绿油油的草地,飞舞的蝴蝶,游戏的鸭子,构成了一幅美丽的自然风景画。

阳光明媚,微风轻轻地拂过我的脸颊,春天正是放风筝的好季节,我一会儿放线,一会儿收线,一会儿跑起来,一会儿停下来,看着风筝越飞越高,越飞越远,望着空中飞舞的风筝,我的心仿佛也飞到了远方,自由自在,无拘无束。

教师点评 小作者用真心感知美景,用语言描绘画卷,无论是天上的风筝,还是水里的鸭子都活灵活现展示在读者面前,让读者心驰神往,堪称佳作。

哈中山路小学教师 金翔宇

那一刻我长大了

哈新华小学五年级 刘思毅

妹妹没有出生时,我在家里很淘气,那时候家里所有人都很宠爱我。记得妈妈每天睡前都会给我讲故事,陪我一起看动画片,就在我沉浸在全家人给我的宠爱时,妹妹悄悄地来了。那时不知道是男孩儿还是女孩儿,但是我坚信她一定会是个妹妹,就这样我开始了漫长的等待。

2019年11月28日那天,妹妹出生了,我没有第一时间去医院,但是我在家里一直为妈妈祈祷一切顺利,当妈妈从医院回来的那天,我放学回家都加快了脚步,看见妹妹的第一眼,我仿佛在那一刻一下子就长大了。因为我成了一位哥哥,虽然才上二年级,但是我感觉到自己长大了。我开始帮助妈妈一起照顾妹妹,每天放学我都马上回家,因为我很喜欢这个小妹妹,非常想快点看见她,我开始一天天地看着妹妹一点点长大。

一转眼妹妹要上幼儿园了,我在不知不觉中陪伴了她三年多了,这三年里我每天放学都会教她读古诗,陪她玩玩具、做游戏……现在她已经会好多首古诗和儿歌了,我也成功地当上了妹妹的小老师。

三年时光中,妹妹虽然很淘气,有时候我对她也是又气又爱,可她很听我的话,这让我很自豪,因为我真的长大了。我现在小学要毕业了,以后我还会陪伴她一起成长进步。我会一直当一个好哥哥,让妹妹以我为榜样。

教师点评 小作者用平实的语言,记录了自己和妹妹共同成长的经历,字里行间都是对妹妹的关爱,真是一个有责任感的好哥哥,感情真挚,兄妹情很感人。
哈新华小学教师 赖久红



爱写作的你

投稿要求:一、字数在300-800字之间,配发100字以内的教师点评。二、作品注明姓名、年级、学校及联系方式后,发送至信箱 22354430@qq.com。三、扫描二维码,注明学校+年级,获悉更多发稿信息。